

2021年11月30日

パーティーを盛り上げる特別感あふれるパッケージデザインで シャインマスカット味が新登場! 「ファンタ シャインマスカット」

2021年12月6日(月)から期間限定で全国新発売

コカ・コーラシステムは、フルーツ炭酸飲料カテゴリーNo.1^{※1}「ファンタ」ブランドから、シャインマスカットフレーバーの炭酸飲料「ファンタ シャインマスカット」を、2021年12月6日(月)より、全国で期間限定発売します。



※無果汁

「ファンタ シャインマスカット」 410ml PFT



「ファンタ シャインマスカット」 キービジュアル

「ファンタ シャインマスカット」は、シャインマスカットの芳醇でさわやかな甘い風味が特徴の炭酸飲料です。クリスマスなど、ホームパーティーの機会が増えるこの時期、マスカットのさわやかな味わいと、シャンパンを思わせる液色は、みんなで楽しく過ごす時間のお供としてぴったりです。また、パッケージにはリボンや紙吹雪をあしらい、パーティー気分を盛り上げる、特別感のあるデザインに仕上げました。

期間限定で登場する「ファンタ シャインマスカット」を是非、お楽しみください。

製品特徴/	•	秋冬に人気のシャインマスカットフレーバー、芳醇でさわやかな甘い風味が特徴	
パッケージデザイン	•	冬のパーティーのお供にぴったりな味/パッケージデザイン	
	•	ファンタらしい"遊び心"を活かしたパッケージデザイン	
ターゲット/	•	ティーン世代、20 代~30 代男性・女性	
飲用シーン	•	冬のパーティーで楽しい気分を盛り上げたい時	
	•	家族や友達といっしょに楽しみたい時	
公式サイト/SNS	•	公式サイト: https://www.fanta.jp/top/	
	•	Twitter:https://twitter.com/Fanta_Japan	
	•	Instagram:https://www.instagram.com/fanta_japan/	

※1 インテージ SRI+ フルーツ炭酸飲料(果汁炭酸+100%果汁炭酸+無果汁炭酸) 市場 2020 年 11 月~2021 年 10 月販売金額、販売本数シェア

<製品概要>

■製 品 名 :「ファンタ シャインマスカット」(410ml PET)

■品 名 :炭酸飲料 ■果汁含有量 :無果汁

■原材料名:果糖ぶどう糖液糖(国内製造)/炭酸、酸味料、香料、カラメル色素

■栄養成分表示(100ml 当たり):

エネルギー	たんぱく質	脂質	炭水化物	食塩相当量
48kcal	0a	0a	12a	0a

■パッケージ/メーカー希望小売価格(消費税別): 410ml PET/140円

■発売日 :2021 年 12 月 6 日(月)

■販売地域:全国

【一般のお客様からのお問い合わせ先】

コカ·コーラお客様相談室 TEL:0120-308509 コカ·コーラ キャンペーン事務局 TEL:0120-084509